https://www.youtube.com/watch?v=p4U8-RBYXZo&t=124s

Аудиоэфиры Кассиопея #552 https://t.me/AudioCassiopeia/577

#552 Аштар Шеран с планеты Эдерпесет системы Сириус-β. Межгалактическая экспедиция андромедианцев.

19 июля 2022 г.

Участники:

Ирина Подзорова – контактер с внеземными, тонкоматериальными цивилизациями и Духовным миром;

Мария Сокальская – соучредитель Проекта «Кассиопея», руководитель онлайн школы «SAKRAL», администратор и модератор соцсетей и видеоконференций;

Аштар Шеран – руководитель космического флота Галактической Федерации Света.

00:00 Начало видео.

00:19 Анонс программы.

«Относительно Земли: они применили несколько иное, чтобы уничтожить жизнь, но планету оставить. Возможно, я так считаю: они имели на нее виды, потому что хотели новую цивилизацию на Земле. Они не хотели планету разрушать. Они направили оружие, которое бы лишило планету биосферы...»

«Я и многие, принадлежавшие к моей армаде, воины решили остаться на этом корабле, чтобы охранять Солнечную систему, чтобы этого больше не повторилось».

«У нас есть база в России, в отдаленном районе Жигулевских гор, под землей».

«Когда вокруг вас нет других людей, прислушайтесь к себе. Что вы чувствуете? Вокруг вас всегда есть невидимые существа, которые занимаются своими делами».

01:48 Представление участников. Аштар Шеран.

Ирина: Здравствуйте, дорогие друзья. Меня зовут Ирина Подзорова. Я являюсь контактером с внеземными цивилизациями. Сегодня с нами присутствует очень интересная личность, представитель Галактической Федерации Света, хорошо известный на Земле под именем Аштар Шеран.

Он является воплощенным гуманоидом, то есть воплощенным Духом на третьем уровне плотности. Он считает себя принадлежащим, одновременно, к системе цивилизации Сириуса и системе цивилизации Плеяд, потому что с Сириуса он родом, а к Плеядам он относится по своей принадлежности к Галактической Федерации Света.

02:37 Информация земных астрономов о Сириусе.

Мария: Здравствуйте, дорогие друзья. Приветствую тебя, Ирочка. Приветствую тебя, Аштар Шеран. Благодарю за то, что ты пришел на нашу встречу. Тема нашей сегодняшней конференции "Планета Сириус", которая тебе очень хорошо известна. Мы хотели бы расспросить об этой планете или о системе планет и соотнести с представлением наших ученых. Эта планета очень часто упоминается в информации современных эзотериков и контактеров, также она имела огромное значение для наших предков, для древних цивилизаций.

Сначала я коротко расскажу о том, что знают об этой планете наши ученые, чтобы ты мог подкорректировать эту информацию или дополнить. По информации земных астрономов, Сириус или "альфа" созвездия Большого Пса является главной звездой этого созвездия спектрального класса A1.

Это ярчайшая звезда ночного неба Земли. Ее светимость в 25 раз превышает светимость Солнца, хотя она не является рекордной в мире звезд. Высокая видимость этой

звезды обусловлена относительной близостью к Земле и наблюдаема из любого региона нашей планеты, за исключением самых северных областей.

По расчетам наших ученых, она находится на расстоянии 8,6 световых лет от Солнечной системы и является одной из ближайших к Земле звезд. Предположительный возраст (по подсчетам наших ученых) этой звезды от 200 до 300 млн лет. В конце 19-го века наши ученые обнаружили, что это двойная звезда. За видимой нам звездой, которую они называли Сириус А, есть ее сосед - Сириус В. Также Сириус А и Сириус В упоминаются в информации наших контактеров.

Первоначальная система Сириуса, по представлению наших ученых, состояла из двух бело-голубых звезд спектрального класса В. Около 120 миллионов лет назад, более массивный Сириус В прогорел, стал красным гигантом, затем сбросил внешнюю оболочку и перешел в состояние белого карлика, в котором остается и по сегодняшний день. В настоящее время Сириус В является одним из самых тяжелых известных белых карликов в нашей Галактике.

Это то, что знают наши ученые о звезде, используя инструменты и средства наблюдения, которые у нас есть в настоящее время.

05:31 Аштар Шеран о происхождении своей цивилизации.

Мария: Как ты можешь прокомментировать эти знания? Насколько они далеки от действительных, которыми обладаете вы?

Ирина: (Аштар Шеран) Наша цивилизация, о которой я уже рассказывал (на планете Эдерпесет), была разрушена 12 тысяч лет назад, зародилась на другой планете.

Около 56 миллионов лет назад наши предки прилетели с соседней Галактики М31. В Галактике Млечный Путь в то время не было Межзвездного Союза. Так как Галактика М31 более древняя, там уже существовали цивилизации, которые стали образовывать Межзвездный Союз Галактики М31. Они уже использовали в своей практике не только межзвездные, но и межгалактические перелеты.

Наши предки были одними из первопроходцев. Первые экспедиции были посланы в соседнюю Галактику Млечный Путь для ее исследования. Но, к сожалению, наши технологии были такими, что, если что-то произойдет в пути, невозможно было вернуть в свою Галактику путешественников.

Когда одна из первых межгалактических экспедиций наших предков прилетела в Галактику Млечный Путь, сначала все шло нормально. Наши предки путешествовали от одной звезды к другой, изучали и описывали их. Их было на огромном корабле (показывает огромный шар) 2 700, около 3 000 гуманоидов. У них была желтая кожа, они были меньше ростом, чем современные гуманоиды. Вытянутая голова и узкие глаза (показывает) темного цвета, но встречались и с синими глазами (показывает гуманоидов).

В очередном межзвездном перелете внутри Галактики Млечный Путь произошла авария на космическом корабле, которую роботы не смогли устранить. Их автоматические системы стали искать ближайшую звезду, вокруг которой были планеты, подходящие для посадки и длительного пребывания. Тогда надеялись отремонтировать корабль.

Не было надежды на то, что из другой Галактики прилетят и их спасут, потому что межгалактические перелеты были первыми. Чтобы отправить в полет межгалактическую экспедицию нужно было ее снаряжать несколько десятков земных лет. Не факт, что она вас найдет в другой Галактике. Это было сложно. Тогда и со связью были проблемы у нашей цивилизации.

Ближайшей подходящей звездной системой оказалось система Сириуса.

Вы говорили о 120, о 300 миллионах лет. Об этих предположениях я знаю. У нас несколько иные описания этой звезды.

По нашим подсчетам она древнее раз в десять - по расчетам истечения звездного вещества, которое имеется с момента зарождения звезды и до настоящего времени.

10:36 Аштар Шеран о заселении звездной системы Сириус.

Мария: Мы сейчас о Сириусе А говорим?

Ирина: (Аштар Шеран) Мы считаем, что это была единая звезда, которая под действием внутризвездных гравитационных сил, звездного ветра (звездные явления, которые пронизывают хромосферу) в атмосфере звезды.

Только это не просто ветер, а мощный ураган. Вследствие такого урагана вещество звезды разделилось, и образовались протозвезды A и B. Это произошло, примерно 400—300 миллионов лет назад по нашим подсчетам.

Мария: Если исходить от момента образования двух звезд, то они предположили правильно? 300 миллионов лет назад?

Ирина: 400–300 миллионов лет назад они разделились. Что касается периода «красного карлика».

Красного карлика? Ты же сказала "красного гиганта"?

Мария: Сначала был красный гигант, который выгорел и превратился в белого карлика.

Ирина: Я знаю, звезды каких спектров имеют такие названия. Но, по нашим данным, эти две звезды не проходили этапов "красного гиганта". Они светили более равномерно.

300 миллионов лет назад, после разделения, стали образовываться планеты (мы называем планетами) из протопланетного диска, который существовал, пока звезда была единой. Планеты уже были к тому времени, когда прилетели представители экспедиции. Они увидели пустынную планету. Это была пустыня (показывает), где было очень жарко, мало жидкости. Она была под грунтом, в низинах.

Биологическая жизнь представляла собой несколько видов примитивных растений, похожих на мох и небольших травянистых, которые росли во влажных местах. Были микроорганизмы и (показывает) насекомые, которые жили в полувысохших водоемах, похожих на болота. Не было океанов.

Потом, когда стало понятно, планету назвали Эдерпесет, что означает «вновь обретенная надежда». Надежда на возвращение домой, а не на то, что мы там останемся, представители нашей цивилизации. Почему обрели надежду на возвращение домой? Потому что надеялись найти вещества, которые помогли бы создать необходимые для корабля элементы для ремонта. Планировали использовать полезные ископаемые планеты для того, чтобы извлечь необходимые металлы, минералы. Им это не удалось.

15:00 Аштар Шеран о целях экспедиции своей цивилизации и ее технологиях.

Мария: Вот так приключения.

Ирина: (Аштар Шеран) Да, это им не удалось. Было несколько запусков в космос. Приходилось возвращаться обратно (показывает), потому что не было уверенности, что корабль в таком состоянии преодолеет межгалактическую пустоту.

Не решались рисковать и отдаляться от системы Сириуса, потому что уже видели Солнечную систему и другие вокруг. Но какие там планеты, в каком они состоянии, этого не знал никто. Понятно, что 56 миллионов лет назад Землю еще не открыли. Еще не было Межзвездного Союза, он образовался 15 миллионов лет назад.

Мария: Подлетели бы вы немного ближе к Солнечной системе, возможно, открыли бы Землю раньше, чем Тумесоут из Ориона? Ваши соседи на тот момент – созвездие Орион.

Вы использовали какие двигатели? Антигравитационные, как сейчас в Межзвездном Союзе, или другие были технологии?

Ирина: У нас были технологии, основанные на превращении энергии фотонов в энергию отталкивания от гравитационных полей. Это немного другая технология, не такая, как в гравитационных двигателях. Она позволяла двигаться со скоростью, примерно 60 световых лет. Это было бы больше скорости света, со скоростью, примерно

60-70 ваших световых лет в минуту.

Мы подсчитывали, что путешествовали довольно долго, несколько лет (показывает). Еще разгонялись. Семь земных лет составляло путешествие корабля от одной Галактики до другой.

Мария: Это очень быстро, по нашим меркам.

Ирина: Представляешь, семь лет живешь в корабле!

Мария: Но сейчас для нас и это фантастика.

Ирина: Цивилизация, которая жила в Галактике Андромеды, была более древней. Ей, примерно 16 миллиардов лет.

Мария: Действительно. А какая цель была у вашей экспедиции? Что вы хотели обнаружить в нашей Галактике?

Ирина: Мы хотели найти разумные формы жизни, которые уже объединились между собой и принять их в наш Межзвездный Союз. Он еще не образовался на тот момент. В нем было всего лишь 9 цивилизаций. Но мы хотели найти своих братьев в другой Галактике. А наша цивилизация хотела создать Межгалактический Союз.

18:49 Аштар Шеран о своих воплощениях.

Ирина: Кстати, это была одна из моих прошлых жизней. В ней я был на том корабле.

Мария: Удивительно. Ты же знаешь, что никаких случайностей в наших жизнях не бывает.

Ирина: Мои наставники, Высшее Я открыли, что я был на том корабле. Сейчас, когда я рассказываю, находясь в Астрале, вновь вспоминаю прошлое. Образы приходят, я вновь вспоминаю и говорю «мы», потому что чувствую, что был там.

Мария: Это замечательно, что есть возможность вспоминать о своих прошлых воплощениях и понимать цели текущих.

Ирина: Я не помню всех своих воплощений, но мне напомнили, когда я задал вопрос: «По какой причине я оказался на корабле вне своей планеты?» После войны 12 тысяч лет назад, я спрашивал: «По какой причине я оказался на корабле?». Конечно, я знал историю своего мира. Мне пришел ответ, что идет повторение: на новом витке эволюции моего прежнего опыта.

Мария: Да, продолжение твоего путешествия в материальном мире.

Ирина: Я путешествовал на огромном круглом корабле, но между галактиками. Тогда не было войны, не было уничтожения сильными слабых. Мы, наоборот, все объединялись, и нашим девизом был «МИР».

Мария: Это замечательно. То есть в твоей Галактике, откуда родом твоя цивилизация, не было войн?

Ирина: На некоторых планетах были, но на девяти, которые объединились, в тот момент уже войн не было. А в моей цивилизации, которая, как я уже сказал, развивалась 17 миллиардов лет, войны были только в самом начале, и они были малочисленными. Скорее это походило не на войны, а на агрессию отдельных представителей, которые собирали вокруг себя небольшие криминальные группировки.

Мария: Понятно. Это хорошо известно на нашей планете.

21:38 Аштар Шеран о контактах с Галактикой Андромеды.

Мария: Скажи, пожалуйста, сохранился ли у вас контакт, или вы возобновили контакт с вашей материнской цивилизацией Галактики "Андромеда"?

Ирина: Да. М31 – Галактика "Андромеда".

Да, конечно, мы возобновили контакт с материнской цивилизацией. Она называется Архасими, что означает «Свет истины - Космос».

Мария: Прекрасное название.

Ирина: По-вашему, «ар», даже «Хархасими», потому что перед буквой "а" я слышу

«Хаархасими», земными звуками можно так передать (Аштар Шеран).

Мария: Замечательно.

Ирина: Что ты чувствуешь, когда слышит слово «Хаархасими».

Мария: «Хаархасими». Чувствую тепло в груди.

Ирина: Может быть, ты тоже жила в Галактике Андромеды?

Мария: У меня такое ощущение, что я была достаточно активным путешественником по нашей материальной Вселенной. Когда я узнаю о новых планетах и цивилизациях, я всегда чувствую какое-то родство и тепло близости.

Ирина: Сейчас уже созданы более совершенные межгалактические огромные корабли, огромные лайнеры. Это огромные комплексы автоматических систем, работающих в абсолютной гармонии и слаженности между собой. Сейчас путь от окраин Галактики Млечный Путь до окраин Галактики М31 занимает 12–14 суток.

Мария: Невероятно. 12–14 суток! Скажи, пожалуйста, образовался какой-либо союз между планетами нашей Галактики и Галактики Андромеды?

Ирина: Галактики, Союзы этих Галактик, Межзвездные Союзы этих Галактик входят в Межгалактический Союз – более крупное образование, которое тоже существует. Кстати, если ты помнишь, я рассказывал Ирине, и на моем корабле, физически, она встречалась с Мити с Галактики Андромеды. Кстати, планета Мантук, откуда Мити, тоже хорошо известна на нашей Родине. Они были в числе первых создателей нашего Союза андромедианцев.

Мария: А сейчас сколько членов в этом Союзе?

Ирина: Сейчас в Галактике Андромеда 233 цивилизации, готовятся еще 16.

Мария: А всего сколько разумных цивилизаций в вашей Галактике?

Ирина: В Галактике Андромеда в настоящее время открыто 2 033 цивилизации.

Мария: А у нас пока 727, по данным Межзвездного Союза. Это замечательно. Можно сказать "старшая сестра" нашей Галактики.

Ирина: Сейчас он мне показал число 2 033.

Мария: Большое Содружество. Когда узнаешь об этом и понимаешь, насколько велика наша Вселенная, как много в ней интересного, как много необычного и нового для нас. И у нас еще все впереди!

Ирина: Там очень интересно. Я бывал неоднократно и на планете предков, и на Мантуке, и на других планетах. Очень люблю бывать в этой Галактике, но я люблю и свою Родину. Я считаю своей Родиной Галактику Млечный Путь, потому что я здесь родился в системе Сириуса.

26:46 Аштар Шеран о взаимодействии с Духами природы - плазмоидами.

Ирина: Хотя она была неласковой мачехой, потом наша цивилизация использовала свои знания и свой контакт с Духами природы этой планеты. Все это в гармонии помогло стабилизировать орбиту планеты в том месте, где был меньше поток света от Сириуса В. Сириус А тоже давал определенные лучи, он был больше. От него было очень сильное излучение.

Наши предки поняли, что нужно обживать планету. Они стали заботиться о ней, как о своей родной планете, больше разговаривать с Духами и спрашивать у них, как лучше основать здесь царство любви, гармонии и развития.

Мария: Замечательно. Для нас это высшие технологии во взаимодействии с природой, с окружающей средой.

Ирина: (Аштар Шеран) Вы тоже так можете. Для этого вам нужно очень мало: всего лишь прислушаться к себе, к своим ощущениям. Когда вы находитесь на природе, особенно в одиночестве, когда вокруг нет других людей, прислушайтесь к себе. Что вы чувствуете? Вокруг вас всегда есть невидимые существа, которые занимаются своими делами. Без них не могло бы существовать ничего живого, биологического на Земле, не мог бы собраться ни один элемент.

Мария: Да, мы в нашем Проекте об этом уже знаем. И, более того, в нашей школе контактеров Ирина в одной образовательной теме занимается этим: помогает людям установить контакт с плазмоидами.

Ирина: Мы приходим в парк, нас окружают деревья, я всегда говорю: «Прислушайтесь, что вы чувствуете. Чувствуете ли вы кого-то рядом?» Вспомни, когда ты находишься на природе, что ты чувствуешь?

Мария: Во-первых, я чувствую умиротворение, единство и очень доброе ко мне отношение. Я чувствую наших невидимых природных Духов (так мы их называем), как они ко мне относятся. Иногда они выводят меня в очень красивые места или обращают мое внимание на что-то, на что бы я сама, может быть, не обратила.

Ирина: Они тебя любят.

Мария: Они меня любят и, более того, у меня получается просить, чтобы они както повлияли на погоду благостно, чтобы было солнце или пошел дождь.

30:13 Аштар Шеран о преобразовании планеты Сириус.

Ирина: (Аштар Шеран) С момента (56 миллионов лет назад), когда две тысячи семьсот гуманоидов первыми поселились на планете, прошло около 11 тысяч лет прежде, чем планета приняла жизненный облик. Появились один небольшой океан, несколько морей, реки и стало более влажно.

Все это приходилось делать постепенно, чтобы гармонично сосуществовать с теми формами жизни, которые там были. Вначале нужно было подготовить грунт, почву к тому, что их скоро зальет вода. На это уходило время.

Потом, специальными ферментами и, конечно, своей любовью активизировали специальные микроорганизмы, которые стали чувствовать свет звезд, свет обоих солнц, наших Сириусов и переводить его в питательные вещества. При этом выделяя, как продукты своего обмена, кислород, водяной пар и воду. Все это постепенно сделало климат мягче.

Мария: Чем питались все это время? Какие у вас источники питания были?

Ирина: У наших предков были специальные аппараты-синтезаторы, которые синтезировали искусственную пищу из тех элементов, которые находились в грунте, в камнях, расщепляли на составные элементы и из них составляли (показывает какие-то коричневые, как у нас хлебцы), толщиной (Ирина показывает). В них содержалось все необходимое для нас.

Ими питались наши предки до тех пор, пока смогли выращивать и создавать более технологичную еду. Также изучались растения и насекомые, которые там были. Например, нашли подземную личинку очень крупного жука, который был около полутора метров.

Как скорпион, я его не назову жуком, подобие скорпиона (показывает). У него была очень интересная личинка. Конечно, ее недостаточно было для питания, но из нее синтезировали белки, которые потом стали выращивать путем искусственного деления клеток в питательном растворе без роста самой личинки.

Мария: Конечно, молодцы. Ваши технологии для нас на уровне фантастики.

33:45 Аштар Шеран об эволюции цивилизации Галактики Андромеда.

Мария: Аштар, расскажи, пожалуйста, ваша цивилизация изначально была гибридного или естественного эволюционного происхождения?

Ирина: Была естественного происхождения. Мы тоже вышли из воды, очень долго плавали. Наши предки были похожи на ваших дельфинов, только с желтой кожей (показывает рыбу с очень толстой кожей, покрытой чешуей).

Потом, в Галактике Андромеды, звезда, которая служила нам солнцем, катастрофически вспыхнула, очень много воды испарилось, постепенно моря обмелели. Очень сильно повысилась температура, и стало неуютно жить в море. Мало пищи. Рыбы

(показывает) стали в грунт зарываться. Постепенно они эволюционировали и смогли выйти на сушу.

Я не знаю, обезьяной сложно назвать. У них нет шерсти. Знаешь, на что это похоже? У нас есть животное с четырьмя лапами, покрытое пластинками.

Мария: Броненосец.

Ирина: Да, типа его (желтого цвета, длинного, с продолговатой головой).

Постепенно они стали эволюционировать. У них, благодаря эволюции, развился мозг, который смог вмещать разумного Духа. К тому времени они смогли стоять на двух задних лапах и передвигаться. Благодаря эволюции, смене условий жизни, от микромутаций появилась существо, в которое смог вселиться разумный Дух.

Мария: Понятно, вы стали антропоморфными.

Ирина: Да, антропоморфами (показывает), с течением времени, когда развилась цивилизация, стали проводить эксперименты, и вид стал приближен к человеку.

Для нас вид был более приспособлен к космическим перелетам. Кожа стала более мягкой, другое строение позвоночника: стал более гибким (показывает), в том числе, и благодаря генетическим изменениям.

Мария: Целенаправленно были созданы генетические изменения?

Ирина: Да, созданы нашей цивилизацией, когда вступили в контакт девять миров. К этому времени у нас были развиты космическая техника и генетическое моделирование. Много миллионов лет назад.

Мария: Понятно. Находясь в нашей Галактике, вы производили какие-то генетические усовершенствования?

Ирина: Мы производили генетические усовершенствования в связи с изменением обмена веществ на другой планете, чтобы к ней легче приспособиться, к ее гравитации. Например, мы стали выше ростом. Чтобы изменить обмен веществ, приспосабливаясь к тем элементам, которых было в достатке на планете. На каждой планете существует разный набор элементов.

Изменили обмен веществ, чтобы быть приспособленными к свету именно этой звезды. Да, было изменение того, что повлияло на внешний облик.

Мария: То есть сейчас вы выглядите немного по-другому, чем ваша материнская цивилизация.

Ирина: Да, мы сейчас выглядим немного по-другому, чем материнская цивилизация.

Мария: А ты можешь описать, как выглядит сейчас твоя цивилизация и как выглядит материнская. В чем отличие? У вас такой же вытянутый череп.

Ирина: Да, я помню. Я его видела. Череп (Ирина показывает) треугольный, глубоко посаженные глаза, на коже чешуек я не видела.

Аштар говорит: «Их давно нет». Гладкая кожа желтого цвета, тонкие губы, небольшой нос немного опущен и шлем. Он говорит, что ушные раковины у них похожи на землян. Только верхняя часть раковины отличается, и уши немного к затылку смещены. В остальном: шея, грудь, руки, ноги похожи на человека.

Мария: Внутреннее строение органов?

Ирина: Внутреннее строение органов? У вас есть отличия внутреннего строения органов от землян?

(Аштар Шеран) Есть, но они незначительные, в основном все похоже. Мы тоже дышим кислородом. У нас есть легкие, сердце, все основные внутренние органы. Только в железах внутренней секреции есть различие. Например, у нас нет надпочечников, нет двух почек, есть один большой орган, который занимается выделениями во внешнюю среду жидких отходов жизнедеятельности. А роль надпочечников играет образование, которое у вас называется щитовидной железой. Она расположена несколько ниже (показывает, что у нас 7 чакр, а у них 17).

Мария: Аштар, спасибо большое. Очень интересная информация. Скажи,

пожалуйста, а череп у вас вытянут назад? Имеет вытянутую форму?

Ирина: Это не череп. Бывают такие головной уборы (Ирина показывает). А череп (показывает) не такой высокий.

У наших предков не было шерсти и не было волос. Сейчас у материнской цивилизации этого нет. Наша цивилизация приобрела его уже после образования Межзвездного Союза 15 миллионов лет назад, когда мы встретились с бурхадцами, тумесоутцами. Наши предки захотели быть на них похожими.

В ДНК (генетическую информацию) внедрили генетическую матрицу. В клетки, которые отвечали бы за рост кератина и за те элементы, из которых состоят волосы в определенных местах. У нас есть волосы на голове, иногда на лице. Это можно регулировать.

Мария: Интересно. Получается, что вы основали колонию в другой Галактике.

Ирина: Да. Как и планета Гихор.

Мария: Планета Гихор. Они тоже пришельцы из другой Галактики? А у вас есть колонии гибридов в нашей Галактике или в других?

Ирина: Да, у нас четыре колонии гибридов. Они находятся в Галактике Млечный Путь. Я их тщательно не изучал, потому что занимаюсь Землей.

Мария: Понятно. Это очень интересно.

44:30 Аштар Шеран об отношениях своей цивилизации с Межзвездным Союзом.

Мария: А почему вы не вступили в Межзвездный Союз, по какой причине?

Ирина: (Аштар Шеран) Мы были одними из его основателей 15 миллионов лет назал.

Мария: То есть вы входите в оба Союза: в Галактическую Федерацию Света и в Межзвездный Союз?

Ирина: Я хорошо помню те события, нашу цивилизацию, в которую я входил, и другие. После войны, которая произошла 12 тысяч лет назад, Совет наших Старейшин принял решение (примерно, через 330–350 земных лет после войны) выйти из Межзвездного Союза. Важной причиной было то, что планету Селбет приняли обратно в МС через 250 лет. Совет Старейшин нашей цивилизации решил, что Селбет приняли рано, что он еще не восстановил то, что разрушил. Было предложение, чтобы в знак исправления селбетовцы восстановили определенные условия на Земле. Или помогли устроиться на своей планете или на своих колониях тем представителям нашей цивилизации, которые остались без планеты и жили на кораблях. Хотя бы предложение внесли.

Я лично не согласен был с решением нашего Совета Старейшин. Я считаю, что в них была скрытая обида на представителей Межзвездного Союза за то, что они не оценили страданий от потери планеты и вновь приняли виновников в Межзвездный Союз, не ожидая, когда сменится поколение (они живут 600–700 лет).

46:56 Аштар Шеран о сроке жизни представителей своей цивилизации.

Мария: А сколько лет живут представители твоей цивилизации?

Ирина: (Аштар Шеран) Представители моей цивилизации живут в пределах 3–5 тысяч лет. Я принял решение оставаться в воплощении дольше. Это было согласовано с моим Духом и с моими Наставниками. Я считаюсь долгожителем на своей планете. Мне больше 15 тысяч лет.

47:28 Аштар Шеран о действиях селбетовцев двенадцать тысяч лет назад.

Мария: Скажи, пожалуйста, почему твоя цивилизация вместе с Межзвездным Союзом не приняла решение подготовить для вас другую планету для существования, например, в системе Сириуса А? Или она не приспособлена для жизни?

Ирина: Вокруг Сириуса А и сейчас вокруг Сириуса В существуют диски протопланет. Пока не образовались планеты по многим причинам. Это связано с притяжением Сириуса В, с массой и излучением звезды Сириус А. Протопланеты только формируются.

Вокруг Сириуса В находятся астероиды, которые являются обломками нашей планеты. Война, которая быстро закончилась в Солнечной системе, еще продолжалась в Галактике. Когда Селбет узнал о том, что Эдерпесет выступил на стороне Бурхада, на стороне землян, было решено напасть. Их флот, который был неподалеку от Сириуса, эскадрильи кораблей, были вооружены страшным оружием.

Когда они напали на нашу планету, погибло около 30 миллиардов жителей. Не удалось спастись практически никому, потому что это произошло внезапно. Более того, были разрушены даже внешние в нашей системе планеты, куда мы могли бы переселиться. Это было оружие, излучающее энергию, которая повлияла на силу притяжения ядра, мантии и коры планеты. Когда направляешь это оружие на планету, она начинает рассыпаться (показывает).

Мария: Понятно. То есть возможность восстановления жизни в системе Сириуса была уничтожена?

Ирина: Там остались мелкие осколки. Это напоминает планету Фаэтон, остатки которой вращаются между Марсом и Юпитером. Было применено такое же оружие.

На Земле они применили другое оружие, чтобы уничтожить жизнь, но планету оставить. Возможно (я так считаю), они имели на нее виды, потому что хотели создать новую цивилизацию на Земле. Они не хотели планету разрушать. Они направили оружие, которое лишило бы биосферы – противобиосферное. Даже не биосферы, а разумной части.

Очень много животных погибло, в том числе, мамонты и динозавры. Не все, но большинство мамонтов, динозавров. Многие погибли как в результате войны, так и в результате катаклизмов, которые случились, как следствие войны и тех перестроек, которые начались в земной коре и в атмосфере.

51:35 Аштар Шеран о местах проживания представителей Сириуса.

Мария: Аштар, скажи, пожалуйста, не рассматривался вариант о терраформировании каких-либо планет в Солнечной системе? Или ваше переселение на Землю?

Ирина: (Аштар Шеран) Некоторые наши представители выжили благодаря тому, что были в космосе и на разных планетах, в том числе, на Луне, которая стала спутником Земли (там была наша крупная база). Они переселились на планету (не знаю, как будет на дараальском), но на нашем языке — Рандияра, которая находится в скоплении между созвездием Ориона и созвездием Большого Пса, посередине. Их потомки живут там и сейчас.

Я и многие, принадлежавшие к моей армаде, воины решили остаться на этом корабле, чтобы охранять Солнечную систему, чтобы этого больше не повторилось. Такое решение было принято тогда.

Я не мог доверять никому после того, как увидел представителя Селбета, с которым неделю назад сидел на Совете, на экране своего звездолета его искаженное злобой лицо. Он посылает новый фотонный луч на земной город. Я стал подозревать, что представители любой планеты могут так напасть, и тогда земляне, как цивилизация, исчезнут. Чтобы этого не допустить, я решил охранять подлеты к Солнечной системе.

Мария: Спасибо тебе огромное от всех землян за этот благородный поступок.

Аштар, ты знаешь, что я сейчас подумала? Когда Землю примут в Межзвездный Союз, я уверена, что для твоей цивилизации на нашей планете мы тоже найдем место, чтобы у вас была прекрасная планета под ногами, прекрасная природа. Я надеюсь, что климат нашей планеты для вас подойдет.

Ирина: (Аштар Шеран) Я благодарю тебя за такое приглашение. Я бы с удовольствием побывал у тебя в гостях.

Мария: Я надеюсь, что это будет возможно еще на нашем с тобой веку.

Ирина: Да, видишь? Она тебя пригласила.

Мария: Да, Аштар, я тебя приглашаю.

54:55 Аштар Шеран о базах своей цивилизации на Земле.

Мария: Может быть, ты сможешь, в рамках экспедиции или как турист, побывать в каких-нибудь наших отдаленных местах. Я не знаю, насколько тебе подходит наша атмосфера и наши условия?

Ирина: (Аштар Шеран) У нас есть три базы на Земле: на юго-восточном берегу Турции, между Турцией и Сирией (показывает), в России, в отдаленных районах Жигулевских гор, под землей.

Мария: Каких гор?

Ирина: Жигулевских. Да, наверное, вы "Жигули" придумали? Там, где Самара, недалеко - Тольятти. Есть и третья база (показывает Германию).

Мария: Германия, ну вот видишь?

Ирина: Показывает север Германии, какой-то полуостров, который чуть в море выдается.

Мария: Да. Я примерно представляю, где это. Видишь, мы практически соседи.

Ирина: Она находится под дном (недалеко от берега) Северного моря.

Мария: Я несколько лет назад была в Северной Германии, в том числе, на побережье. Может быть, я где-нибудь над твоей базой проходила.

Ирина: Показывает сверху: море на севере, на юге - земля, от земли выдается полуостров, такой формы (Ирина показывает).

Мария: Я посмотрю на карте. Замечательно.

Аштар, я очень надеюсь, что наступит время, когда вы сможете выйти из своих баз: подземных, подводных, спрятанных в горах, и ты, и все другие представители.

Ирина: Благодарю. А тебе понравилось в Северной Германии на побережье?

Мария: Конечно. Знаешь, нет такого уголка на нашей планете, который бы мне не нравился. Я везде себя чувствую хорошо.

Ирина: Что ты почувствовала на берегу, на побережье?

Мария: Спокойствие, умиротворение. Я чувствую себя единой с природой. Очевидно, были доброжелательно настроенные плазмоиды.

Ирина: Если ты смотрела, там под водой база.

Мария: В следующий раз буду внимательно наблюдать. Очень надеюсь, что наступит в скором времени такой момент, когда вы открыто сможете выйти и насладиться нашими городами, природой, открыто общаться с землянами.

Я восхищаюсь твоей миссией, я восхищаюсь твоей целью, которую ты поставил в этом воплощении. И мы, в свою очередь, наш Проект, все осознанные люди нашей планеты, будем стремиться к тому, чтобы этот момент настал как можно быстрее.

Аштар, у нас такая тема, очень вопрос. Как я поняла, сейчас на Сириусе нет цивилизаций, есть только базы?

Ирина: (Аштар Шеран) Там есть базы, есть плазмоидные цивилизации, тоже Духи разумные.

Мария: Наши контактеры общаются, скорее всего, с плазмоидными цивилизациями.

Ирина: Они могут контактировать с плазмоидными цивилизациями или с теми, кто живет на этих базах давно, например, с тумесоутцами. Там есть тумесоутская и ташиганская базы.

Мария: Есть гуманоиды, которые могут контактировать в астральных телах с нашими землянами?

Ирина: Да, могут. Все, кто живет в космосе, все представители Межзвездного Союза, кто работает в космическом пространстве, проходили подготовку, в том числе, по астральным путешествиям. Многие из них интересуются не только исследованием необжитых планет, звезд галактического пространства, они интересуются, например, биологической, социальной жизнью на тех планетах, которые еще не вошли в Межзвездный Союз. Это очень интересует представителей Межзвездного Союза. Как там у них?

Мария: Чем мы отличаемся?

Ирина: Да. Многие очень хотят посещать в качестве туристов вашу планету. Многие просятся. Особенно с тех планет, на которых жители похожи на вас: с Дисару, Бурхада, с колоний Бурхада. Обращаются в комиссию по контактам Межзвездного Союза, чтобы их обучили языку, манерам, дали им соответствующие средства, чтобы они пожили среди вас.

Мария: С большим удовольствием. У нас есть достаточно осознанных контактеров.

Ирина: Конечно, себя не раскрывая, но, представляясь землянином, почувствовать себя одним из вас. То есть вы притягиваете взор всей Галактики.

Мария: Мы очень рады. Приглашаем вас с удовольствием. И я приглашаю каждого, кто захочет поближе узнать нашу жизнь, дам ему, что называется, кров и прикрытие.

Ирина: Видишь, уже Маша пригласила в гости, она кров даст.

Мария: Да я вам предлагаю базу, возможность взаимодействовать с нами в прямом контакте. Могу представить вас своим родственником.

Ирина: Представляешь, подходишь и говоришь: «Ко мне прилетели с Дисару или с Бурхада».

Мария: Мои "родственники" приехали. Можно не говорить, что с Дисару. Дать возможность побыть в нашем обществе, пообщаться с нами, не раскрывая своей личности. Поэтому, я думаю, что у нас еще все впереди.

1:02:05 Аштар Шеран о культе Сириуса на Земле.

Мария: Аштар, расскажи, пожалуйста, почему на нашей планете в древние времена был культ Сириуса? Например, многие древние культуры придавали огромное значение звезде Сириус, в Египте особенно.

Ирина: (Аштар Шеран) Здесь сложилось несколько обстоятельств. Во-первых, многие помнили, передавая в своих преданиях детям, внукам и правнукам, что на этой звезде жили небесные существа, то есть на языке древних - боги. Они помнили о том, что к ним прилетали до 12 тысяч лет назад, когда мы были в составе Межзвездного Союза.

Хотя мы не участвовали генетически в вашем создании, но мы помогали тем, кто давал свои гены. Мы прилетали, вступали в контакты, обучали, как правильно строить города, общество, какие законы принимать. Мы принимали участие наравне с тумесоутцами, бурхадцами, лирианцами, шиморцами.

Хочу сказать, что многие об этом помнили потому, что их предкам показывали, что мы с яркой звезды. Во-вторых, звезда очень яркая, она заметна на небе, по ней ориентировались.

Были такие племена, особенно на месте современного Египта и южнее, которые ориентировались по местоположению звезды. При ее появлении на определенном участке неба, например, можно собирать урожай, это было связано с аграрной деятельностью. Они постепенно стали верить, что звезда дает им плодородие, то есть обожествляли.

Почему? Потому что человек является разумным Духом, обладающим, в том числе, творческим воображением. Значит, он способен заниматься олицетворением явлений и объектов природы. Это есть в вас. Поэтому у землян развита поэзия, различные сказания, потому что вы образно мыслите.

Мария: Да. Действительно. У нас очень развито искусство: изобразительное и музыкальное.

1:04:55 Аштар Шеран о видах искусств в своей цивилизации.

Мария: А на вашей планете есть увлечение искусством?

Ирина: (Аштар Шеран) Да, у нас есть танцы.

(Ирина) Они своим телом показывают различные фигуры под музыку.

Подобно вашему балету, только в другой одежде и более быстрые движения. Также у нас есть песни, состязания, игры молодых поэтов: один сочинил одну строку, второй - другую, третий - третью. Вот такие игры.

Мария: У нас тоже есть состязания поэтов. А изобразительное искусство, картины, скульптуры?

Ирина: Меньше развито. У нас было все сосредоточено на слове: литература, поэзия. Музыка и танцевальное искусство больше было развито. Что касается изобразительного искусства и скульптуры, у нас очень давно существует искусственное сохранение изображений. Поэтому есть, но менее распространено.

1:06:30 Пожелания от Аштара Шерана.

Мария: Замечательно. Аштар, я тебя благодарю от всей души.

Ирина: (Аштар Шеран) Благодарю.

Мария: У нас бесконечное количество вопросов к тебе: о твоей цивилизации и о других. Я надеюсь на новые встречи, новые интересные беседы. Я особенно хочу тебя поблагодарить за наши воскресные полеты на твой корабль, наша замечательная Ирочка каждое воскресенье сопровождает. Спасибо тебе за поддержку наших землян, за лечение, за гармонизацию, за тот неоценимый труд, который ты вкладываешь в нашу цивилизацию.

Ирина: Я тоже благодарю вас за вашу любовь, за вашу веру, за ваш Свет, которым вы делитесь с нами. Мы чувствуем вас, своих галактических братьев и сестер, которые живут на одной из планет бескрайней Вселенной.

(Ирина) Благодарю.

Мария: Благодарю. Аштар, мы тебя ждем на нашей планете. Мы ждем твою цивилизацию. Мы будем рады тебя принять, как одну из народностей. Тем более у нас есть такая раса, похожая на твою, желтокожие. Я думаю, ты не очень будешь сильно выделяться здесь.

Ирина: (Аштар Шеран) Да, хорошо.

Мария: Мы тебя очень любим. Благодарим тебя. И если ты хочешь сейчас что-то сказать, обратившись к нам или спросить что-то, с удовольствием предоставлю тебе такую возможность.

Ирина: Я хочу пожелать каждому жителю дорогой моему сердцу планеты, чтобы он осознал, как он любим Богом и всеми Ангелами, и когда он это осознает, он станет в их числе.

Мария: Благодарю тебя, благодарю. Друзья, благодарим за ваше внимание.

Ирина: Благодарим.

Мария: Надеемся, вам понравилась эта информация. До новых встреч.

Ирина: Да, дорогие друзья, было очень интересно узнать. Благодарю, Аштар. До новых встреч!